

吹响「绿满陇原」集结号



国网甘肃刘家峡水电厂等单位在临夏州永靖县杨塔乡水库旁开展植树活动。
新甘肃·甘肃日报通讯员 钟世文



天水市武山县组织干部职工和青年志愿者开展春季义务植树活动。
新甘肃·甘肃日报通讯员 陈 坤



庆阳市组织干部职工在西峰区后官寨镇路堡村开展2025年义务植树活动。
新甘肃·甘肃日报通讯员 陈 飞



平凉市静宁县组织干部职工、志愿者在威戎镇杨桥村荒山开展义务植树活动。
新甘肃·甘肃日报通讯员 王 毅

春回大地，万物复苏。我省全面吹响“绿满陇原”行动的集结号，全省各地干部职工掀起了春季植树热潮。

武山县近万名干部职工与青年志愿者携手开展义务植树，共栽植云杉、油松、刺槐等树种20万余株；庆阳市组织百名干部在西峰区路堡村启动2025年造林计划，今年将完成造林抚育和草原修复150万亩；静宁县在威戎镇杨桥村荒山开辟新造林区，选用适生树种改良土壤结构。

在民勤县昌宁西沙窝，5000余名机关干部采用“草方格+梭梭林”模式防沙固沙；临泽县巴丹吉林沙漠南缘，机械化运草车辆与千名治沙工人协同作业，日均完成

沙障铺设200亩；高台县黑泉镇创新实施“光伏治沙”项目，实现清洁能源生产与固沙效能双提升。

在永靖县三塬镇黄河沿岸，“企地共建”模式吸引刘家峡水电厂等12家单位参与库区绿化；环县甜水镇联合驻地矿业企业开展矿山复绿工作，栽植抗旱灌木10万余株；“请到民勤种棵树”公益行动吸引全国23个省区市的志愿者参与，为民勤大地再添新绿。

今年，我省全力打好“三北”工程攻坚战，启动“绿满陇原”行动，统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，坚决筑牢国家西部生态安全屏障。

新甘肃·甘肃日报记者 高 橘



△张掖市2025年春季义务植树暨“三北”工程义务压沙活动在临泽县平川镇北部干旱荒漠区展开。
新甘肃·甘肃日报通讯员 王 将

▽陇南市成县组织干部职工开展春季义务植树活动。
新甘肃·甘肃日报通讯员 陈争强

